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 Одлазећи британски амбасадор у Београду Денис Киф пожелео је Србији да има
довољно енергије и храбрости у суочавању с бројним изазовима, међу којима је издвојио
рад парламента, реформу правосуђа и област медија.

  

  "Србија се суочава с многим изазовима, желим вам енергију потребну за развој
економије, друштва, политичког система и за улазак у Европску унију", рекао је Киф у
Београду на прослави 93. рођендана британске краљице Елизабете Друге.    

У резиденцији британског амбасадора, Дому Елси Инглис, Киф је Србији пожелео и
храброст "у суочавању с прошлошћу и изградњи добре будућности". 

  

Указао је на изузетан значај сарадње са свима који су допринели продубљивању односа
Србије и Велике Британије.

  

Пријему су присуствовали министар за рад, запошљавање, борачка и социјална питања
Србије Зоран Ђорђевић, лидери Народне странке и Лиге социјалдемократа Војводине,
Вук Јеремић и Ненад Чанак, представници дипломатског кора, цивилног сектора, медија,
Војске Србије и друге званице.

  

Овогодишња београдска прослава рођендана Елизабете Друге, опроштајна за
амбасадора Кифа, протекла је у знаку 80-их година прошлог века, периода богатих
културних, спортских, научних и других веза Велике Британије и Југославије. 
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На церемонији је приказана изложба ексклузивног архивског материјала који илуструје
везе две државе у том периоду, коју је припремио Студентски културни центар Нови
Сад. 

  

Промовисана је и британска музика, наступом бенда Меџик буш. 

  

Елизабета Друга је рођена 21. априла, али се централна званична прослава њеног
рођендана организује прве, друге или треће суботе у јуну. Ове године је централна
прослава званичног рођендана одржана 8. јуна у Лондону, традиционалном Парадом
шарених униформи. 

  

Традиција званичне прославе рођендана британског суверена установљена је из
практичних разлога, пошто су се монарси рођени у зимским месецима често суочавали с
проблемима због хладног и кишовитог времена при организацији парада и других
догадјаја на отвореном простору. 

  

Краљ Едвард Седми (1841-1910), рођен 9. новембра, био је први британски суверен који
је током владавине померао званично обележавање рођендана за мај или јун.

  

Откако је 1952. године преузела британску круну, Елизабета Друга је наставила
традицију прославе званичног рођендана у јуну.

  

(Бета)

  

 2 / 2


